2024 _LINE_1

Cilindri tondi t
Round Cylinders components




SERIE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Pressione di esercizio
Working pressure

Temperatura di esercizio
Working temperature

Versioni - Versions

Alesaggi - Bores

Corse - Strokes
Fluide - Fluid

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

1+ 10 bar

0+ +80°C |-20°C con aria secca - with dry air)

0+ +150°C [con guamizioni per alte lempernature - with high femperature seals)

semplice effetto, doppio effetto, stelo passante - single acting, double acting, double rod
@32-40-50-463

vedere tabelle corse standard - see sfandard stroke fobles

arnio Compresso |‘:|I|'|:;|I|';|J non lubrificato - compressed fltered, non lubricated air

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE

®

Stelo - Rod

@@ Dado - Nut
@ Guarnizioni - Seals

Boccola - Bush

@@ Testate - Covers

- CONSTRUCTIVE CHARACTERISTICS

accigio C 45 cromato - C45 chramed steel
acciaio zincote - zinc cooted stesl
pelivretana - palyurethone

bronzo sinterizzato - sinfered bronze

alluminio anodizzate - anodized alum

Tubo - Tube acciaio inox AIS| 304 - stainless steel AlSI 304
Magnete - Magnet plastofarrite - rubber magnet
Pattine di guida - Guide ring PET+FTFE

Pistone - Piston

Paracelpe - Bumper

alluminio - aluminium

neoprens

9 )(10)( 11

-

2025_LINE_1




t components

SERIE

CHIAVE DI CODIFICA

KEY CODE
IDM 032 .050.GS.M
ALESAGGIO - BORE (@) CORSA - STROKE (mm) OPZIONE - OFTION
032-040-050-043 v!:d.en.e ml.u.-e'le. t.Dr:E.:dd W co'.ﬂ_ nm.n.«:}rr.u.m

OFZIONE - OFTION

VERSIOME - VERSION x stelo in acciass incx AlSI 303

p srogosenn

shalo in aocioss inom A5 314

& eioanle.

VERSIOME - VERSION STELO - ROD
magnatice maschiz - mo
agrel 1 B2 M10x1,25

@40 MIZx1.25
@50-63 M 16215

non mognesico

maschic
@32 M10x1,5
VERSIONE - VERSION
M 240 iz« 75
s semplice efeia molla anterione @50-563 M 1622
g 2oTPiee ofono molla posierore GUARNIZIONI - SEALS
o Sorpiosions e

VR guamizione sielo per alle lempamahsmn

SERIE - SERIES

tutie b guamizioni per abe sempenature

1 ko londo cianfringio VA

FORZE TEORICHE DI TRAZIONE (P=6bar)

[m] 483 753

SPINTA THRUST 178 1870

TRAZIONME TRACTION [M] 415 633 950 1682
SPINTA THRUS [M] 415 433 950 1682
TRAZIONE T4 [M] 415 433 950 1682

2025 _LINE_1 61




-

SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA ANTERIORE

¥ FB + ,
'_BZ_ _KW_ _ElE‘_
|
1 =7 S
o -
< | "
1 | |
H H
L " R KC + LA
|- ZN + -
Maote: dodo selo & ghisra compresi nella farmitura
Naote: rad nut and sdottted mut incleded in the supol:

] 32 40 50 63

A 34,5 A4 35 6735

AW 20 24 32 32

(1] 38 L] 57 70

BE MI0x1,5 MI8x1.5 Md5x1.5 Md5x1.5

Bf 30 35 38 38

( 338 41,6 52,4 45,4

(H 10 12 16 16

b 175 2 26,5 325

1] 1/8°G 1/4" G /4" G 3/8°G

H Ml M0 Mi2xl5 Mldx1.3

KK M1 1,25 M12x1,25 M1&x1,5 M1&x1.5
o MM 12 1é 20 20

i+ 7B 8y L] w8
w1 10 13 17 17
SW1 17 % 24 24

VA 14 16 18 18

WF 38 45 50 30

i+ & n3 120 124

¥ 47 a7 &2 &3
1K+ 148 174 188 192

+ = lunghezza corsa - siroke length

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

031 10-25-50
Mo 10-25-50
050 10-25-50
063 10-25-50

62 2025_LINE_1




SEMPLICE EFFETTO MAGNETICO - MOLLA POSTERIORE

DIMENSIONI - DIMENSIONS

Y&

- b

WF+

VA

"I" F8 « r
EE
R T :
. [
Ly o
|II ] I,
LH H
XG4+
EMas

Mate: dado stelo ¢ ghiera compresi nella fornitura

Mote: rod et on

1 slofted nut included in the

Sy

B a2
A 36,5
AW 20
0B k!
BE MI0x1,5
BF i}
C 334
H 10
1] 17,5
EE 1/8° G
H MBx1
KK M10x1,25
o MM 12
Pl+ 78
SW1 10
w2 17
VA 14
WE+ 38
X+ o4
T+ 47
IN++ 148

a0
44
24
A4
MIBx1,5
kL]
41,6
12
21
/4G
B 101
M12x1,25

174

50
55
32
57
MdSx1,5
ig
52,4
16
26,5
/4G
M12x1,5
Miéx1,5
20
94
17
24
18
50
120
62
138

63
&7.5
32
70
Md5x1.5
38
45,4
1&
325
/8 G
M1dx15
M16x1,5
20
98
7
24
18
50
124
[-X]
172

+ = lunghezza corsa - strake langth

++= 2x lunghezza coma - 2x sroke langth

? CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

032 10-25-
040 10-25.
0s0 10-25-
063 10-25-

883883

2025 _LINE_1 63




SERIE

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO

EE

!
ooalf T

—p. et

EM+

Ao e

BE

W

Maote: dodo stelo & ghiero compresi nella fornitura

wJetar rod n

DIMENSIONI - DIMENSIONS

w1
SW1
VA
WF
I+
¥
IN+

a2
36,5
0
a8
MI0x1,5
o
33,6
10
175
1/8°G
M=l
M10:x1,25

148

40
44

1/4°G
M10x1
M12x1,25

174

50
55
a2
57

MaSx1,5
38

52.4
16
28,5
1/4" G

MI2x1,5

M16x1,5
20
k]

7

24

18

50
120
62
a8

&3
67,5
32
70
MdSx1,5
l:]
65,4
16
325
3/8°G
Midx1,5
M1éx1,5
20
98
17
24

(]
50
124
63
192

+ = lunghezza corsa - siroke length

¢  CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

031 10-25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - 800 - 900 - 1000
040 10-25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 900 - 1000
050 10-25-50.80 100125 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - 9040 - 1000
063 10-25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - $00 - 1000
64 2025_LINE_1




DOPPIO EFFETTO MAGNETICO AMMORTIZZATO

IM+

Mote: dado stelo & ghiera compresi nella fomitura

Jate: rad ful and

DIMENSIONI - DIMENSIONS

IN+

32
38,5
20
38
MI0x1,5
30
334
10
17.5
/8 G
M8x1
M10x1,25

148

a0
44
24
A4
MIBx1,5
kL]
41,6
12
21
/4G
B 101
M12x1,25

174

50
55
32
57
MdSx1,5
ig
52,4
16
26,5
/4G
M12x1,5
Miéx1,5
20
94
17
24
18
50
120
62
138

63
&7.5
32
70
Md5x1.5
38
65,4
1&
325
/8 G
M1dx15
M16x1,5
20
98
7
24
18
50
124
[-X]
172

+ = lunghezza corsa - stk

¢  CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

0ar 25
Me 25
050 25
063 25

- 50-80-
- 30 - 80 -
- 50 - 80-
- 30-80-

100 - 125«
100 - 125 -
100 - 125 -
100-125-

160
160
160
160

= 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500
- 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 500
- 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600
- 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400

= 700 - 800 - 200 - 1000
- 700 - 800 - $00 - 1000
= 700 - 800 - 900 - 1000
= 700 - 800 - 900 - 1000

2025 _LINE_1

SERIE



DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE

SERIE

¥ FE +
T ]‘” ¥ 1| I
Joaged Hlol < ety
il . i
t | I \ | \ ',I 1
.-'IISW? Jr II'. ], swz|
—8 Swi BF__| LH H L BF | 5w
AM WF G+ WF+ AM
Maote: dodo stele e ghiero compresi nella fornitura
ate: rod nut and dotited not includad in the supely
DIMENSIONI - DIMENSIONS
[ a2 a0 50 63
A 36,5 Aad 35 675
A 20 24 32 32
0B 38 Ad 57 70
BE MI0=1,5 M3Bx1.5 Md5x1.5 MadSxl 5
BF 30 35 38 38
( 33,6 41,6 52,4 &5,4
CH 10 12 16 14
b 175 21 26,5 32,5
1] 1/8°G 1/4" G /4" G 3/8°G
H Max1 M10x1 Mi2x1.5 Mldx15
KK MI0w1,25 M12x1,25 Mlbx15 Mloxl5
o MM 12 14 20 20
P+ 78 89 ] &8
W1 10 13 17 17
SW1 7 I 24 24
WF 3B a5 50 50
Wi+ 38 45 50 50
I+ Rl n3 120 124

+ = lunghezzo corsa - siroke length

++ = 2x lunghezzo corsa - stroke langth

032 10-25-50-80-100- 125 - 180 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - $00 - 1000
040 10-25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - $00 - 1000
050 10-25-50-80-100-125- 140 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 400 - 700 - 800 - 200 - 1000
063  10-25-50-80-100- 125 - 160 - 200 - 250 - 320 - 400 - 500 - 600 - 700 - 800 - $00 - 1000

66 2025_LINE_1




SERIE

DOPPIO EFFETTO MAGNETICO STELO PASSANTE AMMORTIZZATO

Bz
-

i =T w
¥y =

BF

Mote: dodo stelo & ghiera compresi nella fomitura

Mate: rod nut ond slodted nul included in e supply

DIMENSIONI - DIMENSIONS

B a2 40 50 43
A 36,5 dd 55 675
11 20 24 32 32
L1 aa 44 57 70
BE MI0x1,5 M3Bx1.5 Md5xl5 Md5x1.5
BF 30 35 38 38
{ 336 41,6 52,4 5,4
(U] 10 2 14 16
o 175 2 26,5 32.5
EE 1/8°G 1/4°G 1/4° G 38 G
H MBx1 M10x1 MI1Zx1,5 Mldxl,5
L1 M10=1,25 M12x1,25 Mléx1.5 M16al5
o MM 12 & 20 0
PE+ 7B BY B P8
SW1 10 13 7 7
w2 17 1% 24 24
WF aa 45 50 50
WE+ 38 45 50 50
X+ Db 13 120 124
+ = lunghezza corsa - siroke length
++ = 2x lunghezzo corsa - stroke [angth

¢ CORSE STANDARD - STANDARD STROKES

031
040
050
063

25-50-80- 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 -
25- 50- 80 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 -
25-50-80- 100125 - 160 - 200 - 250 - 320 -
25 - 50 - 80 - 100 - 125 - 160 - 200 - 250 - 320 -

400 - 500 - 500 -
400 - 500 - 600 -
400 - 500 - 400 -
400 - 500 - 500 -

700 - BOO - 900 - 1000
700 - 800 - $00 - 1000
700 - 800 - 200 - 1000
700 - BOO - 200 - 1000

2025 _LINE_1 61




ACCESSORI DI FISSAGGIO CILINDRO TONDO

SERIE

o

POS. CODE DESCRIZIOME - DESCRIPTION
1 MCFl--- carniera con viti - hinge with screws
2 MPBI--- piedine flangia - faat flange
3 MPE--- perni - pivols
4 GHI--- ghiera - slotfed nut
5 DA--x--- dado stelo - rod nut
& FC--x--- forcello con clips - clevis with lockable pir
Fi 55F]--x--- snodo sferico - rod eve

Dimensioni occessor; vedi sezione SERIE W

Accessories dimensions: see SERIE W chaopter

68 2025_LINE_1




SN\

TRIVENETA

AUTOMAZIONI srl

Realized and distributed by

Triveneta automazioni s.r.l.
via Carlo Rosselli, 36 - 36061 Bassano del Grappa (VI)
tel. 0424/505152 - fax 0424/505189

www.triveneta.it - www.t3components.com
amministrazione@triveneta.it
sales.manager@triveneta.it
info@t3components.com

A

TRIVENETA BASSANO
AUTOMAZONIST e “GRAPPA

MAROSTICA . ‘

o
USCITA TRENTO
PY B ovEsT TREVISO B>
< THIENE / BREGANZE NovE VENEZIA
SUPERSTRADA
PEDEMONTANA
VENETA
USCITA
o
SANDRIGO
AUTOSTRADA
A31 VALDASTICO
< VERONA VICENZA
PADOVA »

AUTOSTRADA
A4 SERENISSIMA

< MILANO / VERONA PADOVA / VENEZIA P>



components

TRIVENETA AUTOMAZIONI s.r.l.
Tel. 0424 505152 - Fax 0424 505189
info@t3components.com
www.t3components.com




